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Амерички часопис Тајм прогласио је за овогодишњу Личност године "Демонстранта",
односно појединце који су учествовали у демонстрацијама широм света.

  

  

Уредништво Тајма подсећа на демонстрације на Блиском истоку које су прошириле на
Европу и САД и додаје да су ти демонстранти преобликовали глобалну политику.

  

Тајм наводи да одаје признање демонстрантима зато што су дали ново значење снази
коју народ има.

  

Уредници Тајма су прошле године изабрали оснивача друштвене мреже Фејсбук Марка
Цукерберга за Личност године, а ту титулу су претходних година понели амерички
председник Барак Обама, Владимир Путин, Боно, Џорџ Буш, Бил Клинтон, Џими Картер.

  

Титулу за 1972. годину делили су тадашњи председник САД Ричард Никсон и државни
секретар Хенри Кисинџер.

  

Награда која је раније носила назив "Човек године", установљена је 1927. Међу
досадашњим добитницима било је и особа попут Хитлера 1938. и Стаљина који је два
пута понео ту титулу, 1939. и 1942.

  

Тајм је 31. децембра 1999. прогласио Алберта Ајнштајна за "Личност века", а међу
кандидатима су били Френклин Делано Рузвелт и Махатма Ганди.
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Рузвелт је иначе једина личност која је три пута понела ту титулу 1932, 1934. и 1941.

  

Европски парламент је поздравио демонстрације у Русији као изражавање воље руског
народа за више демократије и осудили су оштро опхођење полиције према
демонстрантима.

  

Такође се позива на хитно спровођење истраге за све наводе о превари и застрашивању
и кажњавање одговорних за то.

  

Шефица дипломатије ЕУ Кетрин Ештон рекла је пред Парламентом да ће европски
званичници искористити састанак са руским председником Дмитријом Медведевом да му
пренесу "забринутост због проблема који су се показали током избора".

  

Дводневни самит Европске уније и Русије почиње вечерас радном вечером којој ће
присуствовати председник Европског савета Херман Ван Ромпеј и руски председник
Медведев.

  

(Блиц)
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